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Този документ ви предоставя ключова информация за този инвестиционен продукт. Това не е 
маркетингов материал. Информацията е изисквана по закон, за да ви помогне да разберете 
природата, рисковете, разходите, потенциалните печалби и загуби на този продукт и да ви 
помогне да го сравните с други продукти. 

Производител: 	             WSN Capital Ltd 

Лицензен номер 450/24 

152 Василеос Константину, офис 102, 3080 Лимасол, Кипър 

Надзорен орган: 	              Кипърска комисия за ценни книжа и борси 

19 Диагору Стр., 1097, Никозия 

 ￼  Предстои ви да закупите сложен продукт, който е труден за разбиране и 
носи висок риск от загуба на целия ви инвестирания капитал. 

Описание на продукта 

Договорите за разлика (CFDs) са сложни финансови продукти в съответствие с приложимото 
законодателство. Те се търгуват извън регулиран пазар („over-the-counter“ или „OTC“) и не се 
осъществяват чрез регулиран пазар. CFD представлява споразумение за обмен на разликата в 
стойността на определен базов актив между момента на сключване на договора и момента на 
неговото закриване. Това позволява на инвеститорите да възпроизведат икономическия ефект 
от търговията с определени валути или други класове активи, без да е необходимо да 
притежават самите активи. Инвеститорът има възможност да купи CFD, за да се възползва от 
повишаването на цените на индекса, или да продаде CFD, за да се възползва от спадането на 
цените на индекса. При търговия с CFD не се извършва физически обмен на активи; поради това 
финансовото уреждане се основава на разликата между цената на базовия актив при откриване 
и при закриване на позицията (както е определено от контрагента). Най-често срещаните базови 
активи включват акции, стоки, валути и пазарни индекси. 

Размерът на всяка печалба или загуба от търговия с CFD ще бъде определен от: 
(a) Разликата между цената на откритата сделка и цената, когато затворите сделката; 
(b) Търгуваните единици; 
(c) Всички корекции във връзка с CFD, например когато се изплаща дивидент върху основна 
акция/индекс; 
(d) Всички разходи за задържане или комисиони, свързани с CFD; 
(e) Стойността на тик или пип на търгувания инструмент; 

За да бъде открита позиция, инвеститорът трябва да има достатъчно средства в търговската си 
сметка, за да покрие изискваната маржа за тази позиция. Изискваната маржа за различните CFD 
може да бъде намерена на нашия уебсайт и/или платформа. Когато позицията бъде затворена, 
инвеститорът реализира разликата между пазарната стойност на основния актив към момента 
на затваряне на позицията, ако: 
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Когато се задържа дълга позиция (купуване на CFD), цената в момента на затваряне на 
позицията е по-висока от цената в момента на отваряне на позицията, която автоматично се 
конвертира в валутата на търговската сметка; или 
Когато се задържа къса позиция (продаване на CFD), цената в момента на затваряне на 
позицията е по-ниска от цената в момента на отваряне на позицията, която автоматично се 
конвертира в валутата на търговската сметка. 
За да затворите открита „купува“ или „дълга“ CFD позиция, трябва да я продадете, а за да 
затворите открита „къса“ или „продадена“ CFD позиция, трябва да я купите. С повечето CFD 
можете да задържите позицията колкото дълго искате, което може да бъде за по-малко от ден, 
или за месеци. Нивото на затваряне ще бъде последната налична цена на или преди затварянето, 
или приложимата официална заключителна котировка или стойност на съответния основен 
пазар, както е отчетено в платформата; минус всяка комисиона или спред, които се прилагат към 
CFD при затварянето му. 

Ливъридж и Маржа 

CFD са ливъриджирани финансови инструменти, които позволяват на инвеститора да търгува с 
по-високи експозиции на основните активи в сравнение с инвестираните суми. С CFD вие трябва 
да вложите само част от пазарната стойност на основния инструмент при извършване на сделка. 
Ливъриджът обикновено се посочва като съотношение, например 1:5, 1:10, 1:20 или 1:30. Това 
означава, че можете да търгувате с суми, пропорционално по-високи от тези, които бихте могли 
да инвестирате в конкретен CFD. Началната маржа е сумата, която инвеститорът трябва да 
вложи, за да отвори определена позиция в CFD, и се изразява като процент от номиналната 
експозиция. Колкото по-нисък е процентът, толкова по-висок е финансовият ливъридж. 

Примери: 
Инвеститор желае да закупи 10 договора на CFD върху индекса Germany 30 на цена 12 287 евро, с 
изискване за марж от 5% (което е еквивалентно на ливъридж 1:20) за този инструмент. Това 
изисква инвеститорът да осигури марж в размер на: 
10 договора * пазарна цена 12 287 евро / ливъридж (100) = 6 143,5 евро. 
Или еквивалентно: 
10 договора * пазарна цена 12 287 евро * изискване за марж (5%) = 6 143,5 евро. 
Това изискване за марж след това се конвертира в валутата на сметката. 

Предназначен за дребен инвеститор 

Търговията с този продукт не е подходяща за всеки. Този продукт обикновено се използва от 
лица, които искат да получат краткосрочна експозиция към финансови инструменти/пазари; 
използват средства, които могат да си позволят да загубят; имат диверсифицирано 
инвестиционно и спестовно портфолио; имат висока склонност към поемане на риск; и разбират 
въздействието и рисковете, свързани с маржин търговията. 
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Какви са рисковете и какво мога да получа в замяна? 

Индикатор за риск 
Индикаторът за риск приема, че може да не успеете да купите или 
продадете своя CFD на желаната цена поради волатилността на пазара 
или че може да се наложи да купите или продадете CFD на цена, която 
значително влияе върху това колко ще получите в замяна. 

Обобщеният индикатор за риск е ориентир за нивото на риск на този продукт в сравнение с 
други продукти. Той показва доколко може да понесете загуби поради волатилността на CFD 
инструментите. Класифицирали сме този продукт като 7 от 7, което представлява най-високия 
клас риск. Това означава, че потенциалните загуби от бъдещата производителност на продукта 
са на много високо ниво. 

CFD се търгуват на маржин и носят риск от загуба на целия инвестирани капитал. Преди да 
решите да търгувате с продукти на маржин, трябва да обмислите своите инвестиционни цели, 
толерантност към риск и опит с тези продукти. Търговията с високо ниво на ливъридж може да 
бъде както във ваша полза, така и във ваша вреда. Трябва да сте наясно с всички рискове, 
свързани с продуктите, които се търгуват на маржин, и при необходимост да потърсите 
независим съвет. 

Сценарии на представяне на сметката 

Бъдещите пазарни развития не могат да бъдат точно предвидени. Представените по-долу 
сценарии са само индикация за някои от възможните резултати, базирани на последните 
възвръщаемости. Реалните резултати може да са по-ниски. 

Сценариите показват как вашата инвестиция може да се представи при различни условия. 
Резултатите не трябва да се считат за точни показатели или препоръки и не включват 
различните видове такси, които могат да се прилагат към вашата сметка. Следователно, 
резултатите по вашата сметка (положителни или отрицателни) зависят от различни фактори, 
например колко дълго задържате позицията си. 

CFD върху индекс Germany 30

Цена на откриване	                            P 
Размер на сделката (на CFD)	             TS 
Процент на марж	                           M 
Изискуем марж	                                       MR=TS x M x P 
Номинална стойност на сделката    TN=MR/M = TS x P 

Валута на сметката 

12285.4

10

5% (Ливъридж 1:20)

6142.7 

Изчисление на печалба и загуба: 
EUR (Променлива валута)

EUR
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Такси и комисиони при търговия 

Преди да започнете да търгувате с CFD върху валутни двойки, трябва да се запознаете с всички 
разходи, свързани с търговията. Тези разходи ще намалят нетната ви печалба или ще увеличат 
вашите загуби. Повече информация може да бъде намерена на нашия уебсайт и/или платформа. 

Колко дълго трябва да я държа и мога ли да изтегля пари по-рано? 

Няма препоръчителен период на задържане, няма срок за анулиране и съответно няма такси за 
анулиране. Можете да отворите и затворите CFD по всяко време по време на пазарните часове. 

Какво се случва, ако WSN Capital Ltd не може да изплати средствата? 

Сценарий при 
дълга позиция

Представ
яне на 
сметката

Промяна 
в цената 
(Котиран
а валута)

Печалба/
Загуба 

 (Валута на 
сметката)

Сценарий при 
къса позиция

Представя
не на 

сметката

Промяна 
в цената 
(Котирана 
валута)

Печалба/
Загуба 

 (Валута на 
сметката)

Благоприятен 1% +122.85 
EUR 1228.54 EUR Благоприятен  -1% -122.854 

EUR +1228.54 EUR

Умерен 0.08% +9.83 EUR 98.28 EUR Умерен -0.08% -9.828 EUR +98.28 EUR

Неблагоприятен -0.1% -12.29 EUR -122.85 EUR Неблагоприятен +0.1% +12.285 EUR -122.85 EUR

Стрес -1.3% -159.71 EUR -1597.10 EUR Стрес +1.3% +159.71 EUR -1597.10 EUR

Еднократни 
разходи

Спред

Разликата между покупната и 
продажната цена. Тази такса се 
начислява при всяко отваряне и 

затваряне на позиция.

wsncapitalmarkets.com 

Комисиона

Такса, начислявана при покупка 
или продажба на CFD върху 
валутна двойка, базирана на 
номиналната стойност на 

сделката.

wsncapitalmarkets.com 

Постоянни 
разходи

Финансиращи 
разходи (суапове)

Такса, начислявана за всяка 
нощ, в която позицията ви 

остава отворена. Колкото по-
дълго държите позицията, 
толкова повече ще струва.

wsncapitalmarkets.com 
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Компанията е член на Фонда за компенсация на инвеститорите за клиенти на кипърски 
инвестиционни фирми (CIFs) и други инвестиционни фирми (IFs), които не са кредитни 
институции. Целта на фонда е да гарантира вземанията на покритите клиенти срещу членовете 
на фонда (т.е. компанията) чрез изплащане на компенсации, ако компанията не може да изпълни 
своите задължения. Ако компанията не може да изпълни задълженията си по отношение на 
средствата на клиентите, вашата инвестиция е покрита от Фонда за компенсация на 
инвеститорите, който покрива допустими инвестиции до 20 000 EUR на човек. За повече 
информация се обърнете към проспекта на компанията относно фонда за компенсация на 
инвеститорите. 

Как мога да подам жалба? 

Дребните инвеститори могат да подават своите жалби или оплаквания, свързани с CFD, чрез 
“Формуляра за жалби” до ръководителя на отдела за съответствие (Compliance). Формулярът 
може да бъде подаден по имейл, факс или по пощата. За повече информация инвеститорите 
трябва да се запознаят с Политиката за обработка на жалби, достъпна на уебсайта на 
компанията. 

Друга релевантна информация 

Дребните инвеститори трябва да се уверят, че са прочели и разбрали Общите условия и всички 
други правни документи на компанията, като Разкриване на рискове, Политика за изпълнение 
на поръчки, Политика за конфликти на интереси и Политика за поверителност, публикувани в 
правния раздел на нашия уебсайт. Това са важни документи, които трябва да бъдат прочетени и 
разбрани преди откриване на сметка и започване на търговия с компанията.
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